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Notulen Algemene Ledenvergadering VV DWP 6 september 2024. 

Aantal aanwezigen: 20 aanwezigen. 7 bestuursleden. 
Afwezig met kennisgeving: Bernd Woudstra. 
 
1. Opening  
 Iedereen welkom.  
 
2. Notulen van de Algemene Ledenvergadering van 8 september 2023  

(verslag ALV 8 september 2023) . De notulen zijn geaccordeerd.  
  
3. Mededelingen  
- Dank aan alle vrijwilligers, sponsoren e.d. voor alle inzet van het afgelopen jaar. Dit jaar doen we wederom een 
beroep op alle spelers vanaf de JO 19 om een bardienst te willen draaien. Een ieder die zich geroepen voelt om 
hieraan mee te helpen, meld je dan aan. De bardiensten zijn tot en met december 2024 ingevuld. Tiemen zal de 
groep van de 45+ verder inlichten. Graag ook vermelden op de website en er wordt melding van gemaakt in de 
Presentatiegids.  
- Verduurzaming, wensenlijst is om geheel zelfvoorzienend te zijn. Hiervoor hebben we al een plan opgesteld. Dit 
vergt de nodige voorbereidingen en de subsidiestromen zijn ondertussen weer benaderd. Om alle wensen te 
vervullen zijn we afhankelijk van deze stromen en aangezien er meerdere verenigingen hiervan gebruik maken 
en dat betekent dat deze stromen ook redelijk snel opdrogen. Het gasverbruik/warmwater voorziening willen we 
terugdringen, maar dit gaan we gefaseerd oppakken mede gelet op de beschikbare subsidiestromen. Graag 
willen we dit in eigen beheer doen en de samenwerking met de koekfabriek is verder niet onderzocht, daar dit 
ook de nodige investeringen met zich meebrengt. Het plan met de zonnepanelen is niet de manier waarop we op 
relatief korte termijn deze kosten kunnen terugverdienen. 
- De eigen inbreng van de club zal maximaal € 10.000 bedragen. Voor de eigen bijdrage energiebesparende 
maatregelen. 
- Afgelopen week (september 2024)  hebben we een investering gedaan in een nieuw kassahok. Dit zal deels 
worden gesponsord. Brengt ook kosten met zich mee. Het oude hok dient te worden vervangen. Het nieuwe 
kassahokje is afkomstig van de dagbesteding Streekzicht.  
- De doelen op het hoofdveld zullen op een eigen parkeerplaats komen te staan aan de rand van het veld, zodat 
de bordsponsoren goed zichtbaar zijn rond het hoofdveld. Op het einde komt een opening in de omheining zodat 
de goals van het veld kunnen worden gezet.  
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4. Verslag secretaris  
-  Verslag voetbalseizoen 2023 - 2024 
Een nieuw seizoen met nieuwe gezichten en weer een aantal veranderingen die op stapel staan. Een geheel 

nieuwe staf bij het eerste, een aantal wijzigingen binnen het hoofdbestuur, de invulling van de kantine bezetting, 

de verdere verduurzaming van ons complex en ga zo maar door. Maar ook deze uitdagingen gaan we niet uit de 

weg en zetten we met elkaar de schouders er weer onder.  

Aan het begin van het jaar 2023 hebben we als bestuur het besluit genomen om Nanne Piter Lenes als nieuwe 

trainer te gaan aanstellen.  Een jonge frisse trainer die graag op eigen benen wil staan na de nodige ervaring te 

hebben opgedaan bij de SC Joure. Na een aantal gesprekken en een kennismakingsronde met diverse spelers van 

de selectie, komen er louter positieve geluiden naar buiten en dat geeft ons het vertrouwen om samen met 

Nanne Piter en zijn (ook nieuwe) assistenten Edwin Veenstra en Rudolf Top deze uitdaging aan te gaan. Ook de 

rol van assistent scheidsrechter heeft dit jaar een nieuw gezicht, Sake Mulder. Hij zal deze taak op zich nemen dit 

seizoen.  Naast deze personele invullingen is ook Henk Visser dit seizoen toegevoegd als teammanager. Hiermee 

is de staf van het eerste elftal weer op volledige sterkte. 

Dus al met al dit seizoen een mooie sportieve uitdaging, maar voor de vereniging niet alleen sportieve 

uitdagingen, we willen ons als club ook verder ontwikkelen, en daar waar mogelijk het sportplezier en alles wat 

daarbij komt kijken verder optimaliseren. Betekent dus ook dat we verder gaan met het onderzoeken en 

realiseren van de verduurzaming van ons sportcomplex. Zoals eerder al eens aangegeven kijken we naar de 

mogelijkheden van zonnepanelen en andere energiebesparende maatregelen om het complex te verduurzamen 

en daarmee de kosten te verlagen, zodat we een win-win situatie creëren voor iedereen. Geen explosieve 

verhoging contributie of andere prijsstijgingen en een kostenbesparende maatregel voor de vereniging. Maar dit 

valt en staat met de mogelijkheid van het verkrijgen van subsidies via de diverse kanalen. Hier komt de BOSA, het 

Iepen Mienskip Fûns en andere subsidieverstrekkers weer om de hoek kijken. En wij zijn niet de enige die 

hiervoor graag in aanmerking willen komen, waardoor de beperkte subsidiestromen, vaak binnen zeer korte tijd 

al weer zijn opgedroogd. Dit heeft er toe geleid dat we als vereniging hebben besloten om deze 

verduurzamingsmaatregelen als een meer-jaren traject te gaan beschouwen, zodat we gefaseerd maatregelen 

kunnen treffen, mits de subsidiegelden beschikbaar zijn. Het vanuit eigen middelen financieren van dit traject is 

gewoonweg niet haalbaar gezien het grote kosten plaatje als we al onze wensen willen realiseren. Maar we gaan 

door op de ingeslagen weg en zullen de subsidiestromen nauwlettend in de gaten houden. 
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Op bestuurlijk niveau waren er afgelopen seizoen ook de nodige uitdagingen, het aftreden van Thijs Vaartjes, het 

terugtreden van Mark Hulzebos en de wens van Minne Modderman om zijn taken als wedstrijdsecretaris toch 

wel te willen beëindigen dit seizoen.  Het wegvallen van de rol van penningmeester hebben we als Bestuur 

gelukkig snel kunnen opvangen, tijdens de laatste ALV hadden we al toestemming gevraagd om als een nieuwe 

geschikte kandidaat zich aankondigde, deze dan ook gelijk te kunnen aanstellen. Gelukkig diende Xander Hooijer 

zich snel aan, zodat die per de datum van 01-01-2024, de taken van Thijs op zich heeft genomen. Nadat Mark zijn 

taken binnen het hoofdbestuur weer enige tijd op zich had genomen, gaf hij aan deze taak niet langer goed te 

kunnen vervullen en hij graag van zijn taak ontheven zou willen worden. In februari 2024 heeft Mark zijn taken 

neergelegd en maakt hij niet langer onderdeel uit van het Hoofdbestuur. Zijn rol als voorzitter van de 

Sponsorcommissie is tijdelijk overgenomen door Afina Lageveen, die te kennen heeft gegeven geen onderdeel 

uit te willen maken van het Hoofdbestuur, maar wel een sturende rol wil vervullen binnen de Sponsorcommissie.   

Voor wat betreft de taken als wedstrijdsecretaris heeft Minne deze het dit seizoen tezamen met Roelof de Vries 

en Paul Velthuis opgepakt, waardoor zijn takenpakket aanzienlijk werd verlicht. Tijdens de Familiedag 2024 is 

Minne Modderman voorgedragen als Erelid van de vv DWP, welke voordracht op deze ALV hopelijk zal worden 

bekrachtigd.  

De invulling van de kantinebezetting blijft een groot punt van aandacht. Dit seizoen hebben we door het inzetten 

van spelers, stafleden en andere bestuursleden en vrijwilligers getracht de druk op de kantinebezetting te 

kunnen verlichten. Dat dit niet altijd is gelukt, neemt niet weg dat we er met elkaar aan moeten bijdragen om dit 

alles in goede banen te blijven leiden en te zoeken naar een permanente oplossing, die bijdraagt aan de 

belangrijke invulling van de kantinebezetting, de barvrijwilligers en de grote bijdrage die het levert aan het 

gezond voortbestaan van onze vereniging.  

Dit jaar had ook de nodige hoogtepunten, een zeer succesvolle sponsoravond met als gast Erwin Zeinstra, de 

assistent scheidsrechter, welke een fantastisch en enerverend verhaal bracht, waardoor je anders naar de rol van 

een assistent scheidsrechter gaat kijken. De avond werd al bijna volgens traditie afgesloten met een volgens 

velen heerlijke palingrokerij. (helaas kan ik persoonlijk deze mening niet delen).  

Ook de Familiedag was weer een groot succes waarbij we afscheid namen van een aantal leden die stoppen met 

voetballen na vele jaren van trouwe dienst of een overstap hebben gemaakt naar een andere vereniging maar 

ook de voordracht van Minne Modderman als Erelid en het aanbieden van een prachtig nieuw bord van de Club 

van 50 door de Sponsorcommissie. 
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Maar het jaar kenmerkte zich niet alleen maar met hoogtepunten. In dit seizoen verloor de keepster van de DWP 

VR1 plotseling en geheel onverwachts haar zus, kwam Pascal van de Bosch na een kort ziekbed te overlijden en 

werden we aan het einde van dit seizoen plotseling opgeschrikt door het overlijden van een DWP-er in hart en 

nieren Albert Hol.  

Laten we er vooral voor elkaar zijn en er het komende seizoen weer een mooi jaar van maken, waarin we 

hopelijk met zijn allen weer de nodige mooie dingen te mogen beleven. 

Secretaris Henry van Drogen 

 
 5. Verslag jeugdcommissie  
- Verslag voetbalseizoen 2023 - 2024 
De jeugdcommissie van DWP start het seizoen 2023 – 2024 met de volgende bezetting: 
Jelmer Roffel – voorzitter 
Roelof de Vries – secretaris 
Kevin Oord – coördinator JO19 + JO17 + JO15 
Remco ten Hoeve – coördinator JO13 + JO12 + JO11 
Teo Wim Koopmans – coördinator JO10 + JO9 + JO8 + JO7 
Annelie Stoelwinder - Veuger – coördinator MO15 + MO20 
Paul Velthuis – wedstrijdsecretariaat + gastheer zaterdagochtend 
Jurre Knoops – coördinator jeugdtrainers 

Aantal jeugdleden: 153 
Aantal teams: 14 
Aantal leiders/trainers: 42 

De jeugdcommissie kwam in dit seizoen 11 maal bij elkaar in de kantine en vergaderde altijd via een vaste 
agenda. 
 

AUGUSTUS: 
- Aftrapavond op 28 augustus, opkomst was goed en na afloop werden de shirtjes, tassen, ballen, sleutels en 
waterzakken weer uitgedeeld. 
- MO-20 is als 9x9 team opgegeven maar door krapte zal dit wel ieder weekend een uitdaging worden om een 
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team op de been te krijgen. Roelof ondersteunt Annelie hierin door contact te zoeken met tegenstanders om 
doordeweeks te kunnen spelen. Niet ideaal maar we moeten roeien met de riemen die we hebben. 
- Jelle Huitema is ook weer gestart met het geven van keeperstrainingen, hij geeft training aan 4 vaste 
jeugdkeepers en 11 losse keepers.  Hij kiest ervoor om maximaal 5 keepers tegelijk te trainen. Jelle zal hulp 
krijgen van nog een keeperstrainer: Anne Jitse Schutten. 
- DWP JO9 wordt uitgenodigd om in de line-up te staan bij de derby van 't Nannewiid. 

SEPTEMBER: 
- Aandacht geschonken aan de week van de scheidsrechters, alle DWP-scheidsrechters hebben gebak en een 
fluitje ontvangen en de club heeft haar waardering aan hun uitgesproken. 
- Akkoord vanuit het hoofdbestuur om een trainerscursus te organiseren voor de trainers van DWP. Gaat om 3 
cursusavonden georganiseerd door jeugdvoetbalopleiding.nl. We gaan inventariseren wie hier allemaal aan mee 
willen gaan doen. 
- Er wordt steun gezocht bij de KNVB om ons tekort aan scheidsrechters aan te pakken. Paul en Minne gaan 
hierover in gesprek met afgevaardigde van de KNVB. 
OKTOBER: 
- Henk van Hes organiseert voor de trainers van DWP een bijscholingsavond maar om diverse redenen is de 
opkomst heel laag. Een en ander is uitgesproken tussen Henk en jeugdbestuur en een volgende keer gaan we het 
iets anders aanvliegen. 
- Jeugdcommissie gaat inventariseren hoeveel coachjassen er nodig zijn binnen DWP, er zijn namelijk 2 
sponsoren voor gevonden. 
- Teo Wim, Jelmer en Roelof bezoeken bijeenkomst georganiseerd door KNVB in het Abe Lenstra Stadion. Thema: 
"sport voor iedereen". Was leuk om op deze manier ook in contact te komen met andere clubs. 
NOVEMBER: 
- 10 minuten gesprekken met trainers/leiders van de jeugdteams op maandag 6 november. 
- De clinic voor jeugdtrainers is gepland op 3 vrijdagavonden in januari, februari en maart en er hebben zich rond 
de 30 trainers aangemeld hiervoor. 
- Paul, Minne en Jelmer hebben gesproken met Klaas Hofstede vanuit de KNVB aangaande het scheidsrechter 
beleid. KNVB geeft aan dat er een mogelijkheid is voor geven van een cursus bij DWP voor nieuwe 
scheidsrechters/jeugdwedstrijdleiders. Paul en Minne gaan inventariseren of hier animo voor is binnen DWP. 
DECEMBER: 
- Teo en Remco bezoeken op 6 december een voorlichtingsavond voor coördinatoren in Drachten met als thema: 
“optimale begeleiding van jeugdtrainers en coaches”. 
- Jurre oppert het idee binnen de jeugdcommissie om binnen DWP een jeugdraad te gaan opzetten. Jeugdleden 
krijgen dan de kans om ook hun ideeën kenbaar te maken binnen DWP. Jurre gaat dit onderzoeken of het 
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haalbaar is. 
JANUARI: 
- JO-9 en JO-11 doen mee aan het Nieuwjaarshallentoernooi te Heerenveen, georganiseerd door vv 
Nieuweschoot. 
FEBRUARI: 
- Er wordt een FIFA-avond georganiseerd door de activiteitencommissie bij DWP, valt weer goed in de smaak bij 
de leden. 
- Door aanmeldingen van nieuwe jonge jeugdleden wordt besloten om voor fase 4 een extra JO-7 team op te 
geven. 
MAART: 
- Vanuit Annelie wordt het idee opgevat om net als bij DWP 1 ook bij de Vrouwen 1 van DWP een pupil van de 
week aan te wijzen. Iedereen vindt het een goed idee en bij de eerstvolgende thuiswedstrijd wordt dit meteen in 
werking gezet. 
- Derde en laatste cursusavond voor jeugdtrainers bij DWP, cursusleider Mark de Horn wordt nadat hij alle 
deelnemers een certificaat heeft overhandigd bedankt voor de leuke en leerzame cursus. 
- KNVB gaat 4 cursusavonden geven voor nieuwe jeugdwedstrijdleiders bij DWP. Jos Boerema gaat deze cursus 
geven namens de KNVB en er hebben zich 19 personen opgegeven. 
APRIL: 
- 10 minuten gesprekken met trainers/leiders van de jeugdteams op dinsdag 2 april. 
- Op vrijdag 5 april wordt er bij DWP weer een clinic aangeboden voor alle deelnemers van het 
schoolvoetbaltoernooi. 
- Woensdag 10 april wordt er bij DWP voor de 15de keer het schoolvoetbaltoernooi georganiseerd voor de 
groepen 7 en 8. Zeven scholen doen hieraan mee met in totaal 12 teams. Een prachtige dag met een goede 
organisatie en mooi weer! 
MEI: 
- De jeugdleden worden weer in kaart gebracht zodat we een begin kunnen maken met het indelen van de 
jeugdteams van het nieuwe seizoen. 
JUNI: 
- Hoofdbestuur geeft akkoord om in samenspraak met de sponsorcommissie 3 grote trainingstassen met 
trainersmateriaal (ladder, hoedjes, hesjes, lichtgevende pionnen, etc.) aan te schaffen. Aanschaf wordt in 
werking gezet zodat er bij aanvang van het nieuwe seizoen gebruik van kan worden gemaakt. 
- De nieuwe teamindelingen voor seizoen 2024-2025 worden gepubliceerd op 16 juni 2024. 
- Diverse jeugdteams doen mee aan toernooien in Mildam, Emmeloord en Jubbega. 
De Jeugdcommissie, september 2024 
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6. Verslag Sponsorcommissie:  
Het afgelopen seizoen bestond de Sponsorcommissie uit de volgende personen: Gwenda Bijker, Marrit Elzinga, 
Mariska ten Hoeve, Mark Hulzebos, Jan Knijpstra, Afina Lageveen, Jan Venema en Tetje de Vries. 
 
Jan Boender had het voorzitterschap van Mark tijdelijk overgenomen i.v.m. operatie en herstel. Mark heeft 
aangegeven het niet meer te kunnen combineren met werk en privé. 
Afina Lageveen, Marrit Elzinga en Gwenda Bijker zijn als nieuw lid erbij gekomen. Afina heeft de taak als interim 
voorzitter op zich genomen. Wij komen ongeveer één keer per maand samen voor een vergadering. We kijken 
als sponsorcommissie terug op een actief en succesvol seizoen.  
We hebben vele nieuwe reclameborden mogen ophangen, nu zijn er ongeveer 100 in totaal. Twee keer jaar 
worden deze borden door ons schoongemaakt. 

Nieuw dit voetbalseizoen was dat we de balsponsors uitnodigen bij thuiswedstrijden van het 1e elftal, zij worden 
dan voorzien van een hapje en een drankje. Tijdens de wedstrijden van het 1e elftal is er altijd een pupil van de 
week, de bal en bidon worden dan door ons aangeboden. 

Het Draaiend Rad (Rad van Fortuin) is het afgelopen seizoen ook een groot succes geweest, elke keer weer 
waren de loten zomaar verkocht. We hebben wel besloten, om het niet meer structureel tijdens alle 
thuiswedstrijden van het 1e elftal te doen. Vaak komt dit wel zo uit, maar we kijken ook naar de hoeveelheden 
teams die uit of thuis moeten spelen. Gemiddeld draaien we 1 a 2 keer per maand. Bij de themafeesten draaien 
we altijd. Nu is het ook een aantal keren op de vrijdagavonden gedaan door Marrit en Gwenda.  

Tijdens de Familiedag hebben we het Draaiend Rad XXL waarbij alle prijzen zijn aangeboden door sponsors of 
leden. Bedankt daarvoor! 

De Sponsorgroep is ook uitgebreid met: Hooijer Group BV, administratiekantoor Minne de Glee, Holtrop 
Grondwerken en Eventtentverhuur.nl die zich hebben aangesloten. 
ING bank is een sponsorcontract van 3 jaar aangegaan, met als doel het dames/meidenvoetbal te stimuleren. 
Dames 1 werd door hen in nieuwe tenues gestoken, ING ook toegevoegd aan de Sponsorgroep.   
Holtrop grondwerken heeft het 3e elftal in nieuwe kleding gezet. 
Dakbedekking de Jong sponsort de JO-19 met nieuwe tenues. 
Kinderopvang Madelief sponsort JO-13 met nieuwe trainingspakken. 
Installatiebedrijf H. van der Wal sponsort MO-15 met nieuwe truien en jassen voor de coach/trainer.  
Hooijer Group BV. sponsort DWP 2 met nieuwe tenues en vesten. 
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Acties Sponsorcommissie 
- Rabo Club Support heeft € 893,70,- opgebracht. 
- De Grote Clubactie heeft het mooie bedrag van € 2.388,- opgebracht. Er werden 995 loten verkocht. 
- De traditionele jaarlijkse Koekactie, voor en door de jeugd, op maandag 8 april 2024 bracht een opbrengst van  
€ 2.884,-- , dit voor de aanschaf van trainingsmaterialen voor de jeugd. 
- De Oliebollenactie was op 30 december, er zijn ongeveer 3.000 verkocht. 
- De Activiteitencommissie organiseert ook leuke middagen / avonden voor de leden, dit wordt ondersteund 
door de Sponsorcommissie. 
- Op vrijdag 26 januari werd er een Bingo avond georganiseerd, dit was ook een groot succes. De kantine en de 
overkapping zaten vol. 
- Op vrijdag 16 februari werd er het FIFA toernooi door hen georganiseerd. 
- De Pubkwis (Kantinequiz) op 23 februari 2024 is niet doorgegaan i.v.m. te weinig opgave.  
- Op vrijdag 26 april 2024 was er de Sponsoravond met als gast internationaal assistent -scheidsrechter Erwin 
Zeinstra. In totaal waren er 60 mensen aanwezig. Het was zeer zeker een geslaagde avond waarbij Erwin ons 
meenam in zijn boeiende verhaal als grensrechter tijdens EK’s, WK’s en internationale wedstrijden. Wiebe Lenes 
zorgde voor overheerlijke gerookte paling, die bij velen in de smaak vielen. 
- Hyreco sponsort € 250 euro voor de Familiedag c.q. ochtend programma jeugd. 
- Als Sponsorcommissie hebben we, van de binnengekomen sponsorgelden, het afgelopen seizoen het volgende 
aangeschaft voor de club: 
o nieuwe doeltjes jeugd. 
o grote televisie in de kantine. 
o nieuw bord Club van 50 (Vrienden van DWP). 
o bosmaaier voor de woensdagochtend ploeg. 
o geluidsinstallatie gekocht voor in de kantine. 
o mobiele geluidsinstallatie voor toernooien e.d. 
o veel nieuwe trainings- en wedstrijdballen. 

- Jan Venema kreeg, tijdens de Nieuwjaarsreceptie in Sloten van gemeente De Fryske Marren, van wethouder 
sportzaken Barbara Gardeniers, de Gouden Duim uitgereikt, voor zijn jarenlange inzet bij DWP! 
- Mariska ten Hoeve heeft na vele jaren besloten te stoppen als lid van de SC, zij heeft aangegeven geen afscheid 
te willen tijdens de Familiedag, dit hebben we dan ook gedaan tijdens ons jaarlijkse BBQ avond op 26 juli 2024. 
Mariska nogmaals bedankt ! En als je kinderen wat groter zijn, zien we je vast wel weer bij DWP! (inmiddels alle 2 
lid). Tot zover ons verslag van het afgelopen seizoen, lijkt het je ook leuk om wat te betekenen voor de club, laat 
het ons weten! 

Sponsorcommissie 2 september 2024 
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Pauze:  
 
7: Financieel verslag penningmeester.  
Voor verdere informatievoorziening omtrent de financiële positie van de club verwijzen wij u naar de 
penningmeester Xander Hooijer.  
Vragen. Kantinekosten zijn ook de inkoopkosten en de kosten voor nieuwe koelkast en geluidsboxen e.d.  
Inkoop voor de kantine is een taak die Sjirk op zich heeft genomen en dat doet hij al geruime tijd. Hij maakt er 
een soort van sport van om altijd het beste voor de club te bereiken. 
   
8. Verslag kascommissie  
- René de Jong en Jochum Meester (reserve Sake Mulder).  Afgelopen maandag heeft men met de 
penningmeester gezeten. Xander heeft de commissie alle verantwoordingen gedaan.  
Decharge wordt verleent aan het Bestuur en de penningmeester. 
  
9. Benoeming kascommissie: Jochum Meester en Sake Mulder. Afina Lageveen reserve kascommissie. 
  
10. Bestuursverkiezing:  
- Periodiek aftredend: Jan Knijpstra en Hilbrand Woudstra (beiden herkiesbaar) Worden benoemd voor een 

nieuwe periode van 3 jaren 
- Aftredend Thijs Vaartjes en voordracht Xander Hooijer (penningmeester).  
Xander wordt door Jan B bedankt voor zijn toetreding en toewijding m.b.t. de voorzetting van de boekhouding 

en het penningmeesterschap.  
  
 
11. Voordracht benoeming erelid Minne Modderman.   
ALV stemt in met de voordracht en het Erelidmaatschap is daarmee bekrachtigd.   
Minne wordt vermeld op het bordje en de voorzitter overhandigd Minne Modderman een oorkonde als Erelid 

van de voetbalvereniging DWP. 
  
12. Rondvraag:  
 
Jochum Meester,  
Huur van de velden.  
Uitnodiging sportbeleid,  is niemand vanuit het Bestuur bij aanwezig bij geweest. DWP heeft voorgedragen aan 

de gemeenten om een aantal taken uit te voeren, maar de Gemeente wenst verder niet te investeren in 
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het beschikbaar stellen van materialen. Begin 2025 heeft Jan Boender weer een overleg met de Gemeente 
over invulling van taken e.d. Huurstijging wordt gestaffeld bijgesteld naar boven door de Gemeente. De 
reserveringen die we in gang hebben gezet, zullen we voortzetten en blijven doen zoals we ze nu ook 
plaatsen.  

 
Minne Modderman (KNVB) wees trots op DWP.  
Bij veel verenigingen is er een gebrek aan voorzitters en andere bestuursleden, dus zoals we het binnen DWP 

doen is een manier waarop we met elkaar trots mogen zijn. Samen vormen we de club.  
 
Om 21.16 uur wordt de vergadering gesloten. 
 


